

Δ/ση Προμηθειών – Εφοδ. Εξωτερικού

Ταχ. Δ/ση : Λυκαβηττού 1

Ταχ. Κώδικας : 106 72

Τηλέφωνο : 2103250577

Fax : 2103613564

Email : swd@redcross.gr

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΘΕΜΑ: «Έγκριση διενέργειας για την «Προμήθεια πετρελαίου» στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα» η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και έγκριση τεχνικών προδιαγραφών.

Έχοντας υπόψη:

- 1) Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»
- 2) Την από 25-5-2018 υπογεγραμμένη Συμφωνία Επιδότησης και την με αριθ. 958/Φ.38/16-5-2018 Απόφαση Χορήγησης της Επιδότησης στη Δράση με «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης».
- 3) Την από 22/05/2018 σχετική Απόφαση του αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου του Ε.Ε.Σ. σχετικά με την έγκριση υλοποίησης του ως άνω περιγραφόμενου έργου, καθώς και την έγκριση της Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του έργου με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189.
- 4) Την αναγκαιότητα της προμήθειας πετρελαίου στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα» η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Α. Εγκρίνουμε τη διενέργεια της προμήθειας πετρελαίου στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα, η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 προϋπολογιζόμενης αξίας 2.580,65 €, επί πλέον Φ.Π.Α. 24% (3.200,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) ανά Κέντρο, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Β. Εγκρίνουμε την προμήθεια πετρελαίου στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα, η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189, σύμφωνα με τον ακόλουθο Πίνακα:

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ / ΚΕΝΤΡΟ (ΕΚΤΙΜΗΣΗ)	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	Προμήθεια πετρελαίου στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα	λίτρα / Κέντρο	2000	6000

Σημειώνεται ότι υποχρέωση του αναδόχου είναι η παράδοση πετρελαίου στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα, στα Καλάβρυτα. Ο υποψήφιος ανάδοχος δύναται να καταθέσει προσφορά για το σύνολο των Κέντρων ή μεμονωμένα για ένα εκ των τριών Κέντρων αναφέροντας στην προσφορά του ευδιακρίτως εάν η προμήθεια αφορά και τα τρία Κέντρα ή ένα εκ των τριών Κέντρων Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων και ποιό.

Επίσης η προσφορά θα πρέπει να γίνει με τη συμπλήρωση των προσφερόμενων υπηρεσιών σύμφωνα με τον ακόλουθο Πίνακα:

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα Μέτρησης	Συνολική Ποσότητα / Κέντρο	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ χωρίς ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ(€)
1.	Προμήθεια πετρελαίου στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων στην Αγριά Βόλου	λίτρα / Κέντρο	2000			24%	
2.	Προμήθεια πετρελαίου στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασουνόδευτων Ανηλίκων στην Αθήνα	λίτρα / Κέντρο	2000			24%	



3	Προμήθεια πετρελαίου στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στα Καλάβρυτα	λίτρα/ Κέντρο	2000			24%	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						

Γ. Η διάρκεια ισχύος της ανάθεσης ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι την παράδοση και την υπογραφή σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή των Κέντρων Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων, η οποία εκτιμάται σε 20 ημέρες κατά μέγιστο από την υπογραφή της σύμβασης.

Δ. Η προσφορά πρέπει να έχει διάρκεια ισχύος τουλάχιστον τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών. Παρακαλούμε όπως αποστείλετε την οικονομική σας προσφορά (με σφραγίδα/υπογραφή) έως την Παρασκευή 12/10/2018 και ώρα 12:00, στα Κεντρικά Γραφεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού / Διεύθυνση Διοικητικού – Τμήμα Πρωτοκόλλου – Διεκπεραίωσης (Λυκαβηττού 1, Τ.Κ. 106 72 - Αθήνα). Μαζί με την προσφορά σας, παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε Υπεύθυνη Δήλωση ότι είστε φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι και ότι πρόκειται να προσκομίσετε τα σχετικά παραστατικά κατά την πληρωμή σας, όπου απαιτείται.

Ε. Η αξιολόγηση των προσφορών για την εν λόγω υπηρεσία θα διενεργηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία, Διεύθυνση Προμηθειών Εφ. Εξωτερικού και για το σκοπό αυτό ορίζεται ο υπάλληλος Παλάντζας Βασίλειος ο οποίος θα προβεί στην αξιολόγηση των προσφορών και θα συντάξει το σχετικό πρακτικό γνωμοδότησης, εντός πέντε ημερών από την παραλαβή των προσφορών.

